NOTICE DE POSE

Amadio - les composants

Les tringles 2
Les tablettes semi-fixes 4
Les tablettes mobiles 7

Les tiroirs

=

10

Liaison des modules et pose des portes




NOTICE DE POSE

Amadio - les tringles

FABRIQUE GARANTIE

' 15

ANS

PREPARATION

-
Q X1 5 minutes

OUTILS

NON FOURNIS :
©
-

Visseuse

QUINCAILLERIE / 1 TRINGLE

Sachet n°828 X1
B U@ x2

A support de tringle X2

A X2

B Vvis@3.5x17mm x2



OUTILS

visseuse

QUINCAILLERIE

Sachet n°828 X1

A support de tringle X2
B vVvis@35x17mm X2
—
—




NOTICE DE POSE

Amadio - les tablettes semi-fixes

FABRIQUE GARANTIE

' 15

ANS

PREPARATION
Q X1 5 minutes
OUTILS
NON FOURNIS :
X ¢ F—0
Maillet Tournevis

QUINCAILLERIE / 1 TABLETTE SEMI-FIXE

Sachet n°804 X1
A -
A % x4 B @ x4 bottier @20 Rafix x4

B goujon @3 x11Tmm x4



OUTILS QUINCAILLERIE

maillet Sachet n°804 X1

A boitier @20 Rafix x4
B goujon @3 x11Tmm x4

"\
|
|

AN




OUTILS

$m_ﬂ




NOTICE DE POSE

Amadio - les tablettes mobiles

FABRIQUE GARANTIE

' 15

ANS

PREPARATION

-
Q X1 5 minutes

OUTILS

NON FOURNIS :

Maillet

QUINCAILLERIE / 1 TABLETTE MOBILE

Sachet n°805 X1

boitier plastique noir
C x4 D x4 € g20clocks/10 x4
D  goujon @3x9mm x4



1 OuTILS QUINCAILLERIE
o

maillet Sachet n°805 X1

c boitier plastique noir @20
CLOCKS/10

D  goujon @3x9mm x4

x4

. .
M L
. .
. .
L] .
)
. .
L . .
L]
.
.
. o .
L .
. . .
: P—-‘-’.
. d-l=0 .
D .
L. und .
—
He . 0
(]
. )
— H
> >




-
-
4\ .

&

A

A

//

7




NOTICE DE POSE '
Amadio - les firoirs A

FABRIQUE
EN FRANCE

NUMEROTATION DES PIECES : repéres

10



PREPARATION

-
Q X1 15 minutes

OUTILS
NON FOURNIS :
C T —9
w
g Fr—@
G Fh—
FD
Maillet Tournevis et
clé 6 pans

QUINCAILLERIE / 1 TIROIR

Sachet n°851 X1

A vis @6.2x10.5mm x4
B vis @3x30mm x4
C  Vis@5x38mm x8
D cliquet de fixation droit x1
E  cliquet de fixation gauche  xI

Sachet n°871 X1

F  insert @5x8 mm M4 x4

G vis téte cylindrique

M4x24 mm x4

1



1 OUTILS QUINCAILLERIE
([ ]

Visseuse Sachet n°851 X1

A Vis@6.2x10.5 mm x4
B vis @3x30 mm x4
C  vis@5x38mm x8
D cliquet de fixation droit x1
E cliquet de fixation gauche

12




OUTILS QUINCAILLERIE

Visseuse Sachet n°851 X1

A Vis @6.2x10.5 mm x4
B vis @3x30mm x4
C  vis@5x38 mm x8
D cliquet de fixation droit x1
E cliquet de fixation gauche x1
o
o
==
e =
o 0
/’
f _—
o -
vf /—/
— |
o C

QUINCAILLERIE
Sachet n°851 X1

° A Vis@6.2x10.5 mm x4
B vis @3x30 mm x4
C  vis@5x38mm x8
D cliquet de fixation droit x1
E cliquet de fixation gauche x1

13




QUINCAILLERIE
® Sachet n°851 X1

A Vis@6.2x10.5mm x4
B vis @3x30 mm x4
C  vis@5x38mm x8
D cliquet de fixation droit x1
E cliquet de fixation gauche x1

© 9 @
UINCAILLERIE
6 Avant d’installer les tiroirs, montez OUT"'S 2 o
° préalablement les tablettes semi-fixes. Maillet Sachet n°871 X1
F  insert @5x8 mm M4 x4
vis téte cylindrique
G M4x24 mm x4
—a
—
F
_®
. .
_—
— .
— /
1]
1 ]

14




OUTILS QUINCAILLERIE
° tournevis o Sachet n°871 X1

F  insert @5x8 mm M4 x4
vis téte cylindrique
G Max24 mm x4

OUTILS QUINCAILLERIE
° tournevis o Sachet n°851 X1

A vis@6.2x10.5mm x4
B vis @3x30 mm x4
C  Vis@5x38mm x8
D cliquet de fixation droit x1
E cliquet de fixation gauche x1

15




OUTILS QUINCAILLERIE
° tournevis o Sachet n°851 X1

A Vis@6.2x10.5mm x4
B vis @3x30 mm x4
C  Vis@5x38mm x8
D cliquet de fixation droit x1
E cliquet de fixation gauche x1

10.

A, Y A

DRONNNNN

r ©00 000 000

TR S

NN

SN

16




NOTICE DE POSE '
Amadio - liaison des modules et pose des portes A

NS
\%\/

FABRIQUE GARANTIE

' 15

ANS

17



PREPARATION

-
(N x2 30 minutes

QUINCAILLERIE / 1 PORTE

A xé
x5

C ou
xé
x5

D ou
xé
x5

= ou
xé
x10

F ou
x12

Sachet n°868 X1

A vis téte cylindrique M4x24 mm x6é

B poignée Elan x1

C chamiére invisble 110° x5 ou x6

D cache-bras pour charniére x5 ou xé

E embase pour charniére x5 ou x6

F  vis@3.5x 17 mm x10 ou x12

OUTILS

NON FOURNIS :

Maillet

18

e s ®
9 E—— O ¥ '{]
FD -
Tournevis et Visseuse Perceuse
clé 6 pans

QUINCAILLERIE / 1 LIAISON

£

x1 G

&)

H @ xé

Sachet n°862 X1

G vis métaux M4x15 x6

H visrelieuse x6é



/

OUTILS
perceuse

AVANT DU PRODUIT

Finir de percer les trous avec une méche de
5 mm sur les joues des modules & assembler.

/

con

OUTILS
perceuse

FOND DU PRODUIT

N

Finir de percer les trous avec une meche de
5 mm sur les joues des modules & assembler.

bl

-

19




OUTILS QUINCAILLERIE

tournevis (4} Sachet n°862 X1

G vis métaux M4x15 X6

H visrelieuse x6

OUTILS QUINCAILLERIE

tournevis 9 Sachet n°864 ou 865 ou 866 iu 867 X1

C  charniére invisble 110° x5 ou x6
D cache-bras pour

2. x5 oU x6
charniere
E embo_s‘e pour X5 0U X6
charniere
F vis@3.5x17 mm x10 ou x12

AVANT DU PRODUIT

¢
O+ : .
| — o \ =/ q

./

20




OUTILS QUINCAILLERIE
° tournevis o Sachet n°868 X1

A vis téte cylindrique M4x24 mm x6

Sachet n°874 ou 875 X1

B poignée Elan X1

OUTILS QUINCAILLERIE
PY visseuse Sachet n°864 ou 865 ou 866 iu 867 X1

C  charniéere invisble 110° x5 ou xé

D cache-bras pour

2. x5 oU x6
charniere

E embase pour
charniere

vis @3.5x 17 mm

x5 oU x6

x10 ou x12

21




) N\

VUES DE DESSUS

ClLIC

22




8.

REGLAGE DES PORTES
A faire lorsqu’elles sont toutes posées.

3

OUTILS

fournevis

REGLAGE DU JEU ENTRE LES PORTES
ET ALIGNEMENT DES LIGNES

REGLAGE DU JEU ENTRE
LA PORTE ET LA JOUE

MISE EN PLACE DU CACHE

23




@ LE TRI % s[{xEc
OFAciLE [l |

3”4551

0

24

onN168574

NOTICE.575 - KAZED-E537-11-2023



